



## ΕΝΩΣΗ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΑΧΑΪΑΣ (Ε.Σ.Π.Ε.ΑΧ.)



Νόμιμα αναγνωρισμένο Σωματείο με την υπ' αριθμ. 40/2016  
Διάταξη του Ειρηνοδικείου Πατρών, καταχωρημένο στο βιβλίο  
σωματείων του Πρωτοδικείου Πατρών με αύξοντα αριθμό 2920.  
Α.Φ.Μ.: 996935261, ΔΟΥ Γ' ΠΑΤΡΩΝ  
e-mail : espeachaias@gmail.com , espeax@pomens.gr

Αριθμός Πρωτοκόλλου: 11/2023  
Πάτρα, 14 Ιουνίου 2023

### ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

#### Δικαστική Δικαίωση των μελών της Ε.Σ.Π.Ε.ΑΧ. !!

Η Ένωση Στρατιωτικών Περιφερειακής Ενότητας Αχαΐας (Ε.Σ.Π.Ε.ΑΧ.) ενημερώνει τα μέλη της ότι η δικαστική διεκδίκηση της αποζημίωσης νυκτερινής εργασίας τους για τα έτη **2017 και 2018** έχει ολοκληρωθεί δικαστικά.

Ειδικότερα, το Μονομέλές Διοικητικό Πρωτοδικείο Πατρών έκανε δεκτές **όλες** τις αγωγές των μελών της Ε.Σ.Π.Ε.ΑΧ., ολοκλήρωσε τη δημοσίευση των σχετικών αποφάσεων και πλέον το Ελληνικό Δημόσιο υποχρεούται να καταβάλλει νομιμοτόκως το σύνολο των αιτούμενων ποσών. Να σημειωθεί ότι πρόκειται για τις αποφάσεις 258, 994 και 995 του 2022, με τις οποίες δικαιώνονται 146 μέλη μας τα οποία σε σύντομο χρονικό διάστημα θα διαπιστώσουν στα φύλλα μισθοδοσίας τους την πίστωση συνολικού ποσού άνω των 150.000€ και για τις τρεις αποφάσεις.

Η εξέλιξη αυτή αποτελεί σημαντικό επίτευγμα για την Ένωσή μας, το οποίο επήλθε με τη συνεργασία και υποστήριξη της Πανελληνίας Ομοσπονδίας Ενώσεων Στρατιωτικών (Π.ΟΜ.ΕΝ.Σ.) και του νομικού της συνεργάτη κ. Αλκιβιάδη Ευαγγελάτου, τους οποίους ευχαριστούμε θερμά.

Αγαπητές και αγαπητοί συνάδελφοι,

Η εγγραφή στις Πρωτοβάθμιες Ενώσεις αποτελεί τη μοναδική επιλογή ώστε να ακουστεί η φωνή των στελεχών, να αναδειχθούν τα προβλήματά τους και να επιτευχθούν οι λύσεις που ταιριάζουν στο λειτούργημα που όλοι μας επιτελούμε. Διεκδικούμε το σεβασμό της Πολιτείας και την αξιοπρέπεια. Εσείς αποτελείτε τη δύναμη της Ε.Σ.Π.Ε.ΑΧ. και της Π.ΟΜ.ΕΝ.Σ.! Μπορείτε να ενισχύσετε τη δύναμή σας παρακινώντας και άλλα στελέχη να εγγραφούν στην Ένωσή μας στο <https://www.pomens.gr/peloponnisos/espe-axaias> .



Για το Διοικητικό Συμβούλιο

Ο Πρόεδρος

Ελευθέριος Μπουρδανιώτης  
6983513979